



USKLADITEV NAČRTA OCENJEVANJA ZA LETO 2020/21 ZA PREDMETNO PODROČJE ANGLEŠČINE

Glede na sklep (Uradni list RS, št. 152/20) ministrice za izobraževanje, znanost in šport o organizaciji pouka in ocenjevanju znanja dijakov v šolskem letu 2020/2021 v zgolj enem ocenjevalnem obdobju, smo v strokovnem aktivu anglistov sprejeli naslednje prilagoditve.

- a) Minimalno število ocen, ki jih mora pridobiti dijak posameznega programa v danem š.l.:
Gimnazija: Dijak mora v šolskem letu pridobiti vsaj 4 ocene, od tega dve pisni.
Strokovna šola: Dijak mora pridobiti vsaj 3 ocene, od tega dve pisni oceni.
Število ocen bo lahko odstopalo navzgor.
- b) Pri delu na daljavo (poučevanje, preverjanje in ocenjevanje) uporabljamo naslednja spletna orodja: spletne učilnice, spletni portali, spletne videokonference, Googlova orodja, merilniki mnenj, spletne aplikacije, e-učbenik in drugi digitalni materiali.
- c) Oblike ocenjevanja ostajajo v skladu s **sprejetimi dopolnitvami usklajenih meril za Preverjanje in ocenjevanje znanja za pouk na daljavo, sprejetih dne 29. 8. 2020** navajajo:
 1. V kolikor so dijaki prisotni pri pouku na šoli, se bo ocenjevanje izvajalo po ustaljenih praksah s potrebnimi prilagoditvami (število ocen in druge prilagoditve).
 2. Glede na situacijo učitelj pri oceni upošteva sprotno delo in sodelovanje pri pouku na daljavo (oddaja delovnih listov, domačih nalog, spletnih vprašalnikov, seminarskih nalog, video vsebin, aktivno sodelovanje na video konferencah...).
 3. S šolskim letom 2020/2021 se dodajajo tudi **Dopolnitve usklajenih meril za PREVERJANJE IN OCENJEVANJE ZNANJA (pomlad 2020)**

Dijak *lahko* oceno pridobi tudi v obliki spletnega testa, z ustnim odgovarjanjem na vprašanja na video konferenci ob virtualni prisotnosti vsaj še dveh dijakov, z izdelavo seminarske naloge, ki jo predstavi na video konferenci in oddajo gradiva v povezavi s seminarsko nalogo, z govornim nastopom, ki ga predstavi na video konferenci.

Ustno oceno lahko nadomestijo druge oblike pridobivanja ocen (pisni izdelki (npr. eseji, kratke besedilne vrste), seminarske naloge, domače naloge, spletni vprašalniki ...).

Prav tako dijaki v dogovoru z učiteljem lahko popravljajo negativne ocene v obliki spletnega testa, z ustnim odgovarjanjem na vprašanja na video konferenci, z izdelavo seminarske naloge, ki jo predstavi na video konferenci in oddajo gradiva v povezavi s seminarsko nalogo, z govornim nastopom, ki ga predstavi na video konferenci.

Glede popravljanja velja tudi sklep okrožnice ministrice za šolstvo z dne 26. 11. 2020, ki navaja, da »če znanja dijakov ni mogoče ocenjevati z obveznimi načini ocenjevanja, določenimi v učnem načrtu oziroma katalogu znanja oziroma posebnih delih izobraževalnih programov, se lahko načini ocenjevanja znanja ustrezno prilagodijo z načrtom ocenjevanja znanja. Dijaku, ki je v ocenjevalnem obdobju ocenjen negativno, učitelj določi način in najmanj en datum ocenjevanja znanja, s katerim ga seznanj najmanj pet dni pred začetkom ocenjevanja.«

Datum: 30. 11. 2020

Zapisal: Milan Mandeljc